
В Кызыле несовершеннолетний молодой человек предстанет перед судом за совершение разбоя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 15-летнего жителя гор. Кызыла в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с угрозой применения насилия, опасного для жизни или здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, 31 августа 2020 года около 19 часов возле остановки общественного транспорта левобережного дачного общества несовершеннолетний обвиняемый под предлогом поговорить увел 13-летнего ранее незнакомого мальчика на безлюдный участок местности, где умышленно демонстрируя камень и угрожая применением насилия, потребовал передать ему спортивную кофту-мастерку. Установив, что несовершеннолетний потерпевший напуган и не может оказать должного сопротивления, обвиняемый похитил мастерку, после чего, скрывшись с места происшествия, распорядился похищенным имуществом по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным

обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершение указанного преступления Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до десяти лет.

02 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1519535>